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و ال  رو یک دا ه   ند ی  ق  

  ی   ه  عا  
  ۹۰- ۹۱   سال اول   

ک        م ی ف  ر    

  
  II ال  ر  ی دار   م  س:

       زار ی  درس:
  ۴/۱۰/۹۰ل:    و د   و

  جمله سینوسی میرا نداشته باشد.   2vدر مدار شکل زیر شرایط اولیه را به نحوي تعیین کنید که  -1

  
صفر باشد . به ازاي مقادیر انتخاب شده و با انتخاب  vرا چنان تعیین کنید که پاسخ ماندگار  Cو  Lدر مدار شکل زیر -2

 را بیابید؟  vو خازن ،  مقادیر اولیه صفر براي القاگر

                       

  فرکانس هاي طبیعی مدار زیر را بیابید؟-3

    



 

٢ 

 

پاسخ یک مدار به صورت نشان داده شده در شکل زیر است .کدام یک از آرایش هاي صفر و قطب به این مدار مربوط -4
  می شود؟

    

است.نشان  Z1هم موازي شده اند.امپدانس ورودي هر شبکه  یکسان را نشان می دهد که با RLCشکل زیر دو شبکه -5
  هستند؟ Z1صفرهاي  iو فرکانس هاي طبیعی  Z1قطبهاي   vدهید که فرکانس هاي طبیعی 

  
  مدار شکل زیر چند فرکانس طبیعی صفر و چند فرکانس طبیعی غیر صفر دارد؟-6

 

اهمی دیگر قرار دهیم ، بار دیگر تعداد فرکانس هاي طبیعی صفر و غیر صفر را  Rیک مقاومت  L4چنانچه به جاي سلف 
  مشخص کنید.

1هر کدام  Rاگر مقاومتهاي 
2

11  و  اهم  2 3
3

C C C F= = 1و = 2 3 3L L L H= = باشند، فرکانس هاي طبیعی مدار   =

  را تعیین کنید.


